

# „České Vánoce na statku“...

...je název akce, která bude probíhat v sobotu 13. prosince 2014 na Statku Pohoda ve Skupicích v době od 10.00 do 18.00 hodin. Program ve Skupicích je pro celou rodinu a je opravdu bohatý. Pro děti budou připraveny tvůrčí dílny. Starší děti jistě zaujme výtvarná a řemeslná dílna SUPŠS Kamenický Šenov - Škola skla a světelného designu - rytí skla, lepení skleněných figurek a stříkané tetování air-brushem. Mladší děti si pak budou moci namalovat perníček, drobnou keramiku jako vánoční ozdobu nebo hrníček, který budou moci využít jako vánoční dárek pro své blízké. Kdo si nebude chtít hrníček namalovat sám, může si nějakou drobnost koupit na keramickém jarmarku. Ženy asi bude více zajímat ukázka výroby adventních věnců s možností nákupu hotových vazeb. Muži budou moci zkonzultovat likvidaci odpadních vod nebo využití čistíren odpadních vod společnosti Hydroclar, s.r.o. Diváky jistě zaujme výstava betlémů, které budou zapůjčeny ze ZUŠ Louny, ZUŠ Postoloprty, ZUŠ Chomutova a ze soukromých sbírek. Uvidíte i betlém v životní velikosti, který je vyroben technikou slámování.

Během celého dne bude probíhat bohatý kulturní program. Účinkovat budou pěvecké sbory ZUŠ Louny - Pastelka, Carmen, Sboreček, Iluze, Twisty VoIs, Morgan a další. Zajímavý bude jistě křesťanský vánoční CD „České Vánoce“, které vydává Základní umělecká škola Louny, kde kmotrem bude medvěd Jaromír Křiváček. Na akci Velikonoce na statku byla medvědí dvojčátka pokřtěna a nyní jed-



no z nich pokřtí naše CD. Ze živých zvířat tu vedle medvěda budou i koně, na kterých se budou moci zájemci svést.

Vyhrát mohou ti, kdo v sobotu 13. 12. v době od 10.00 do 12.00 hodin na Statku Pohoda přinesou spolu s receptem vánočku, rybí polévku nebo bramborový salát. U všech soutěžních výrobků musí být přiložen recept a musí být viditelně označeny jménem výrobce, kontaktem a u dětí rokem narození. Věková hranice soutěžících není omezena. Polovina výrobku je určena pro degustaci porotou a druhá polovina zůstane na statku vystavena až do konce celé akce. Výrobky předané do soutěže jsou nevratné.

Bližší informace o soutěži i o celé akci najdete na: [www.stopy-zs.cz](http://www.stopy-zs.cz). Do slosování o ceny budou zařazeni všichni, kdo do Skupic přijdou a vyplní přihlášku do slosování.

Na dobré akci nesmí chybět dobré jídlo, o to se tentokrát postará Střední odborné učiliště a Střední odborná škola SČMSD, Žatec. Ke kávě nebo svařenému vínu budete moci ochutnat něco z domácího vánočního jídelníčku, něco sladkého nebo třeba rybí polévku. Zajímavá bude také barmanská a kuchařská vánoční show! Ve Skupicích se představí juniorský vicemistr ČR ve Flairu za rok 2013 a žáci oboru Kuchař - číšník. Den bude večer ukončen vypouštěním lampiónů přání. Vstupné je dobrovolné. Projekt podpořil Ústecký kraj, Státní fond kultury ČR a město Louny. Mediálními partnery jsou Rádio Blaník, Svobodný hlas a Žatecký a lounský deník. Program bude opravdu pestrý a pořadatelé doufají, že si ho vyberete pro svůj rodinný výlet. Budeme se těšit na setkání s vámi ve Skupicích, protože *Stopy vedou do Skupic*.

Jindřiška Riedlová

## Likvidace odpadů v Postoloprtech

1. Každou středu provádí vývoz směsného komunálního odpadu z Vašich popelnic a městských kontejnerů (bobru:–) firma Marius Pedersen a.s.

2. Sídlištní kontejnery jsou vyváženy společnostmi Služby města Postoloprty s.r.o. dle potřeby, min. 1x týdně.

3. Tříděný odpad je možno ukládat do příslušných nádob neustále. *PET lahve prosíme sešlápnout, případně slisovat.*

4. Každý plátec místního poplatku za svoz odpadu může využít možnosti předat svůj odpad přímo na sběrném dvoře Služeb města Postoloprty denně kromě

neděle od 8.00 hod. do 15.00 hodin. Zde je nutno doložit pouze doklad totožnosti.

*Mimo běžnou pracovní dobu je nutno po zazvonění vyčkat příchodu obsluhy!*

5. Na obcích každou první sobotu v měsíci zajišťuje svoz objemného, nebezpečného a elektro odpadu společnost Služby města Postoloprty s.r.o. *Dodržujte, prosím, dobu ukládání odpadu až od večerních hodin předcházejícího dne, tedy pátku! Neodkládat drobný komunální odpad!*

6. Ve městě bývají sběrové soboty pro svoz objemného, nebezpečného a elektro odpadu vyhlášovány dvakrát ročně za

podobných podmínek.

7. Stavební a demoliční odpad a výkopovou zeminu je nutno předat přímo na skládku inertního odpadu za obcí Vrbka (směr Břvany), a to v pracovní dny od 9. do 16. hodiny. Tato služba je zpoplatněna!

Kontaktní osoba:

p. Košťák, tel. 777 039 099

8. V případě potřeby můžete využít kontejnery a dopravní prostředky společnosti Služby města Postoloprty s.r.o.

Kontaktní osoba:

p. Hylák, tel. 731 612 115

Jana Hanzlíková, ORM - ŽP